I eomempuueckan ckaska

Tema: «Ilmomaas Kpyra»
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I eomempudecKaa CKd3Ka

B eonwmeonou cmpane
2eomempuueckux guzyp,

8 20pooe niouiaoeil,

8 Keaopammom cKeepuke Ha oep
KpYy2/1020 03epa HCuj 8eceivlil
I'rom.

2
oo nyuamu connua g (71 ¢
NOBEPXHOCHLb 03epa nepelusalach
gcemu yeemamu paoyzu.




I eomempudecKaia CKd3Ka

Pemmenue.

/ \ S, = 20-20 = 400(cm?)
Omeem 1400 cm’
\ J - 2
%
R =10(cm)

S, =3-10% =300(cn?)

Omeem : 300cm”
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I eomempudecKadia CKd3Ka

bonvue ecezo na ceeme
T'nom nrooun

NPUHUMAMb 20CHIEU.

Ilo éeuepam y nezo
cooupanuco Opy3nA.

Tauncmeenno mepuana
MOJ100a: JIYHA, CKPbIEAA
MAiHy ceoei niouwaou.



I eomempudecKaia CKd3Ka

Pemmenue.
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Omeem :150cm”
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Sa— ? =150(cm”)
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I eomempudecKasa CKd3ka

/lpy3ea pacckasvieanu
I'nomy ckazku, a on
y20uial ux uaem ¢
caxapHvimu 0apanKamu
U Kanavamu.
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I eomempudecKasa CKd3ka

Peimenue.
S, =3-(R*-r?)
R
r=—
yi
r =5(cm)

S, =3(100—25) = 225(cm’)

Omeem : 225¢cm*

S, =2-225=450(cm?)
S, =25,

Omeem : 450cm’
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I eomempudecKasa CKd3Ka

Tocmu pacxoounuce, K020a noc1e0HAA NeCUUHKA
8 uacax naoana 6HuU3.
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I eomempudecKasa CKd3ka
Penienue.

S 7 ) 1 -3 2
S 7=4 00-300, S 7=1 00 (cr?)

Omeem: 100 cm’



I eomempudecKaia CKd3Ka

JY;
%Q 4

Yxoounu opyzva no
necuanou 0oporicKe,
nymo UM 0Ceeulanu
JIYHA U 020HEK U3
OKHA MA1EHbKO20
0OMUKaA NOO
KAuimaHom.
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I eomempudecKadsa CKd3ka

Pemenue.

S, =S +tR’-r
S =150+100 — 25=225(cm’)

Omeem: 225 cm’.




I eomempudecKasa CKd3Ka
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